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Whittley 660 Cruiser

$47,500.00 Priced to Sell!

Specifications

Boat Details
Price $47,500.00 Priced to Sell! Boat Brand WHITLEY BROS
Model CRUISER 660 Length 6.60
Year 2005 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number DBY00057
Condition Used State New South Wales
Suburb PITTWATER Engine Make Mercruiser

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Whittley 660 Cruiser, 2005 model is now exclusively for sale with DBY Boat Sales.

This is the mid-sized cruiser that Australian families love. A fully featured weekender that is capable of extended blue
water cruising, yet at the same time, can be towed by a middle-sized tow vehicle. No trailer included.

Computer designed in Whittley’s dedicated design studio, this 2005 model Whittley Cruiser 660 is both refined and
functional in every respect. The level of factory fitout is incredibly high.

Flowing lines through the hull and the moulded fibreglass hardtop cabin are matched throughout the stylish interior.
Boaters will warm instantly to the retractable sunroof, the sleek sweeping line of the gunwale and the vast extended
marlin board which supports a large stainless BBQ, dinghy and brilliant access to the water plus a concealed swim
ladder and fresh water hot shower for a rinse off.

Precision handling and a silky soft ride are guaranteed through the refined hull shape. Decades of boat building
expertise has resulted in a hull with a 20-degree deadrise, complimented by an arrangement of spray stakes that
keep you dry and stable. The 220hp V6 sterndrive with only 490 hours is a power plant that guarantees top
performance.

Inside the Cruiser 660, the leisure time on the water will be sheer bliss. The advanced helm is just as sophisticated as
that of a quality European car. Included in the helm station is a full compliment of engine instrumentation plus a
Lowrance 9 inch plotter/fish finder. Entertainment is a CD player with stacker, AM/FM sound system with cockpit
speakers and flat screen TV.

Absolutely everything you need for the perfect weekend getaway.

More information about the Whittley Cruiser:
https://www.whittleyboats.com.au/images/downloads/Whittley-Sea-Legend-Brochoure-2003.pdf

For sale with DBY Boat Sales Pittwater Office in Newport. Please call +61 2 9999 3311 for an inspection. For
additional high resolution photos and detailed inventory, please emailsales@dbyboatsales.com.au.

Features
Designer Whittley Cruisers

Builder Whittley Cruisers

Water (Potable) Capacity (l) 160

Hull Construction Material Fibreglass

Hull Type MTR Cruiser - mono

Deck Construction Material Fibreglass

Country Origin Australia

Length (feet) 21.65

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Length (m) 6.6

Length Waterline (m) 7.6

Beam/Width (feet) 7.87

Beam/Width (m) 2.4

Draft (m) 0.8m (approx)

Draft (feet) 2'8

Dry Weight (kgs) 2400

Number of Helms 1

Colour White

Engine Notes Mercruiser 220hp V6, 5.7l

Number Of Engines 1

Stroke 4

Engine Hours 490

Horse Power (hp) 220

Drive Type Sterndrive

Number of Batteries 3

Fuel Type Unleaded

Number of Fuel Tanks 1

Fuel Tank Capacity (L) 205

Propeller 17 inch stainless

Steering System Hydraulic

Accomodation Notes Approximate head room - 6ft

Number of Berths 4

Number of Showers 1 fully enclosed

Shower Type Wall mounted plus hand held. Transom swim platform has hot/cold shower

Number of Toilets 1

Toilet Type Manual marine 

Number of TVs 1 digital flatscreen

Holding Tank (L) 160   

Galley Notes Single burner stovetop, pantry storage and adequate bench space with

large stainless sink.

Stove Origo 2000 single burner

Refrigeration Engel fridge

Number of Freezers Fridge freezer

Number of Sinks 1

Entertainment and Appliances Notes Radio/CD player

Anchor / Winch Electric windlass

Bilge Pump Auto x 2

Deck Gear Fenders, dock lines, boat hook, searchlight on bow, fish cleaning table at

transom, rod holders

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Electrics 12v, 3 batteries

Electronics Navigation Lowrance 9 inch plotter with fishfinder

Dinghy Mercury inflatable with 3.5hp merc outboard

Covers Fully enclosed camping covers and clears plus additional Bimini in zippered

sock.

Safety Gear Basic inshore

Ground Tackle CQR plough anchor plus spare Danforth

GPS Lowrance

Number of Fish Finders Lowrance

Has Navigation Lights Yes

Radio VHF

Number of Life Jackets 8

Engine Details 
Engine Make Mercruiser
Engine Hours 490
Horse Power 220
Fuel Type Petrol
Fuel Capacity 205
Propeller 17 inch stainless

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


